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Наукове товариство «Одеська гуманітарна традиція» 
і Культурна асоціація «Новий Акрополь»

за підтримки Українського філософського фонду
оголошують конкурс на отримання

премії імені 
Неллі Іванової-Георгієвської 

для молодих дослідників
за краще наукове дослідження за напрямками:

Феноменологія, Герменевтика, Філософія сміху, Філософія танцю

Неллі Іванова-Георгієвська (1956—2014) — український філософ, викладач філо-

софського факультету Одеського національного університету імені І.І. Меч ни ко ва, 

головний редактор одного з найкращих в Україні фахових журналів «Док са. Збірка 

наукових праць з філософії та філології», член правління наукового товариства 

«Одеська гуманітарна традиція», координатор Одеського центру з наукових до-

сліджень сміху та сміхової культури, засновник Центру наукового дослі джен ня 

танцювального мистецтва імені Ігоря Чернишова. Царини її наукових інтересів — 

феноменологія, герменевтика, філософія танцю. 2012 ро ку Неллі Іва нова-Геор-

гієвська отримала відзнаку Українського філософського фонду як «взірець глибо-

ко компетентного, чесного і відданого справі викладача, що справив непересіч-

ний багаторічний інтелектуальний та моральний вплив на студентську молодь».

Умови конкурсу:

● У конкурсі на кращу роботу за зазначеними напрямками можуть брати участь 

молоді дослідники до 35-ти років (студенти, аспіранти, випускники, викладачі 

ВНЗ і працівники академічних інституцій).

● До розгляду приймаються лише неопубліковані до того роботи.

● На конкурс подається ориґінальне авторське дослідження обсягом до 20 тис. 

знаків (0,5 д.а.), яке оформлене згідно з сучасними академічними стандарта-

ми (бібліографія, перелік ключових слів, анотації українською та англійської 

мовами, інформація про автора).

● Мова роботи — українська.

● Головні критерії відбору — наукова та мовна грамотність, професіоналізм, 

чесність, безкомпромісність у пошуку та відстоюванні об’єктивності істини.

● Переможець конкурсу не має права вдруге подавати конкурсну роботу. 

● Учасник конкурсу (номінант, диплом II, III ступеню) має право вдруге пода-

вати конкурсну роботу лише через рік після попередньої участі

● Кращі дослідження у вигляді статей будуть надруковані в спеціалізованих фа хо-

вих виданнях України з філософських наук — журналах «Філософська думка», 

«Докса».

● Вшанування лауреатів конкурсу та вручення грошової премії відбудеться у день 

проведення урочистого засідання наукового товариства «Одеська гуманітарна 

традиція», Культурної асоціації «Новий Акрополь» в Одесі та Ук раїн ського фі-

лософського фонду, присвяченого пам’яті Неллі Іванової-Геор гієв ської (про 

дату проведення урочистого засідання буде повідомлено додатково).
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Роботи надсилати за адресою: innagolub66@gmail.com (Інна Голубович)

Телефон: 0974476746

Сторінка у ФБ: https://www.facebook.com/georgievska.awards/

Кінцевий термін подання робіт 31 грудня 2022 року.

Журі премії:

доктор філософських наук Андрій Богачов (Київський національний університет 

імені Тараса Шевченка, співголова Українського феноменологічного това-

рис т ва);

доктор філософських наук Інна Голубович (Одеський національний університет 

імені І.І. Мечникова) — голова журі;

доктор філософських наук Вахтанґ Кебуладзе (Київський національний універ-

ситет імені Тараса Шевченка, співголова Українського феноменологічного 

товариства);

доктор філософських наук Олександр Кирилюк (Одеська філія Центру гуманітар-

ної освіти НАН України);

кандидат філософських наук Віктор Левченко (Одеський національний універ-

ситет імені І.І. Мечникова, голова товариства «Одеська гуманітарна тради-

ція») — відповідальний секретар журі;

доктор філософських наук Сергій Секундант (Одеський національний університет 

імені І.І. Мечникова); 

доктор філософських наук Андрій Худенко (Одеський національний університет 

імені І.І. Мечникова);

доктор філософських наук Сергій Шевцов (Одеський національний універ-

ситет імені І.І. Мечникова).  


